
Regione	Umbria	-	Assemblea	legislativa

LAVORI	D'AULA:	L’ASSEMBLEA	LEGISLATIVA	SI	RIUNISCE	DOMANI,
MARTEDÌ	27	GENNAIO	2015	ALLE	10	–	ALL'ODG:	NORMATIVA	OPERE
PUBBLICHE;	ISRIM;	DANNI	FAUNA	SELVATICA	E	QUESTION	TIME	(8
INTERROGAZIONI)
26	Gennaio	2015

(Acs)	Perugia,	26	gennaio	2015	–	Il	presidente	Eros	Brega	ha	convocato	l'Assemblea	legislativa	per	martedì	27	gennaio
2015	alle	ore	10.	

L'ORDINE	DEL	GIORNO.	
“COMUNICAZIONI	della	Giunta	regionale	sulla	situazione	dell’Isrim	(istituto	superiore	di	ricerca	e	formazione	sui
materiali	speciali	per	le	tecnologie	avanzate)	di	Terni”;	
MOZIONE	“Danni	causati	sul	territorio	regionale	dalla	fauna	selvatica	-	interventi	da	adottarsi	da	parte	della	Giunta”.
Presentata	dai	consiglieri	Nevi,	Rosi	(Forza	Italia),	Monacelli	(Udc),	Mantovani	(Misto-Ncd)	e	Zaffini	(FdI);	
ELEZIONE	del	presidente,	di	un	membro	effettivo	e	di	un	membro	supplente	di	spettanza	dell'Assemblea	legislativa
della	Regione	Umbria	del	“Collegio	dei	sindaci	revisori	dei	conti	del	Consorzio	per	la	bonifica	della	Val	di	Chiana
romana	e	Val	di	Paglia.”	Relatore	Oliviero	Dottorini	(presidente	I	Commissione);	
DISEGNO	DI	LEGGE	“Modificazioni	ed	ulteriori	integrazioni	della	legge	regionale	'3/2010'	(disciplina	regionale	dei
lavori	pubblici	e	norme	in	materia	di	regolarità	contributiva	per	i	lavori	pubblici)”.	Relatore	Gianfranco	Chiacchieroni
(presidente	II	Commissione).	

QUESTION	TIME	(interrogazioni	a	risposta	immediata)	
“Ex	Caserma	Minervio	-	area	dell'anfiteatro	romano	-	disponibilità	della	Giunta	regionale	alla	prosecuzione	dell'azione
di	recupero	del	complesso	immobiliare	spoletino”	-	interroga	il	consigliere	Giancarlo	Cintioli	(PD),	risponde	la
presidente	Catiuscia	Marini;	
“Prestazioni	sanitarie	in	regime	di	intramoenia	-	copertura	per	le	annualità	2012	e	2013	a	fronte	del	mancato	introito	-
per	effetto	di	sentenza	del	Tar-Umbria	-	delle	somme	di	cui	al	ticket	a	suo	tempo	previsto.	Incremento	delle	prestazioni
nell'anno	2014	-	eventualità	di	restituzione	delle	somme	illegittimamente	riscosse”	-	interroga	il	consigliere	Franco
Zaffini	(FDI),	risponde	la	presidente	Catiuscia	Marini;	
Tempi	e	modalità	di	presentazione	al	ministero	dello	Sviluppo	economico,	da	parte	della	Giunta,	dell'istanza	per	il
riconoscimento	dello	stato	di	crisi	industriale	complessa	per	l'area	di	Terni	e	Narni.	Adempimento	a	disposizioni	recate
dalla	delibera	n.	351,	adottata	in	data	02/09/2014	dall’assemblea	legislativa”	-	interroga	il	consigliere	Damiano	Stufara
(Prc-Fds),	risponde	l'assessore	Vincenzo	Riommi;

“Attacchi	terroristici	del	7	e	9	gennaio	2015	a	Parigi	-	iniziative	che	la	Giunta	intende	adottare	al	fine	di	garantire	la
sicurezza	e	la	protezione	dei	cittadini	del	territorio	umbro	in	riferimento	al	fenomeno	del	terrorismo”	-	interroga	il
consigliere	Maria	Rosi	(Forza	Italia),	risponde	l'assessore	Fabio	Paparelli;
“Funzionamento	della	rete	degli	ospedali	di	emergenza	in	Umbria,	motivazioni	che	inducono	al	trasporto	di	pazienti	da
una	struttura	all'altra,	come	nel	recente	caso	di	un	cittadino	di	Gualdo	tadino”	-	interroga	il	consigliere	Sandra
Monacelli	(Udc),	risponde	la	presidente	Catiuscia	Marini;
“SS	3	Flaminia	-	iniziative	che	la	Giunta	intende	adottare	ai	fini	della	messa	in	sicurezza	e	del	ripristino	della	viabilità	in
entrambi	i	sensi	di	marcia	dell'arteria,	dopo	la	frana	verificatasi	in	località	S.	Giovanni	Profiamma	di	Foligno.	Tempi
previsti	per	la	realizzazione	delle	opere”	-	interroga	il	consigliere	Luca	Barberini	(PD),	rispondono	gli	assessori	Silvano
Rometti	e	Stefano	Vinti;	

“Annullamento,	da	parte	del	Tar	dell'Umbria,	della	delibera	di	Giunta	'428/2014'	con	cui	la	regione	Umbria	aveva
disposto	incremento	di	ulteriore	ticket	sulle	prestazioni	sanitarie	rese	da	professionisti	in	regime	di	intramoenia	-
eventualità	di	restituzione	delle	somme	illegittimamente	riscosse”	-	interroga	il	consigliere	Rocco	Valentino	(Forza
Italia),	risponde	la	presidente	Catiuscia	Marini;	
“Centrale	unica	del	servizio	di	emergenza	118.	Disservizi	creatisi	in	alcuni	distretti	della	provincia	di	Terni,	derivanti	da
irrazionale	utilizzazione	dei	mezzi	di	soccorso”	-	interroga	il	consigliere	Raffaele	Nevi	(Forza	Italia),	risponde	la
presidente	Catiuscia	Marini.	RED/TB
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